

羅慧娟現身撐場 沒否認患癌傳聞

香港文匯報訊（記者 李思穎）鄭秀文（Sammi）昨日為代言的品牌運動鞋出席發佈會，並獲得傳患有胰臟癌的羅慧娟現身撐場，娟妹親自露面，以行動來證實現時的状态，但沒有直接否認患重病傳言，而Sammi則承認有為娟妹的健康祈禱。



■任鄭秀文怎樣「撩」小男孩，他也不和鄭秀文傾偈，十分有性格。植毅儀攝

■鄭秀文出席發佈會，獲得被傳患癌的羅慧娟撐場。

鄭秀文為對方健康祈禱

對方健康祈禱

活動上由名模Alice B.、港男白健恩等穿上Skechers的運動鞋行騷，而被邀請擔任代言人的Sammi則獲品牌高層送上一對專程由美國空運到港的跑鞋作禮物，品牌和Sammi舉行簽約儀式時更送上VIP卡，任她買鞋。當大會派出一位小男孩為Sammi送上玫瑰花時，可能小朋友怕羞，任由Sammi怎樣「撩」他，他也不和Sammi談話。慘「吃檸檬」的Sammi不單沒有生氣，心情大靚的她更自爆看到小男孩是單眼皮，自己也喜歡單眼皮男生。

很少和安仔一起跑步

Sammi透露今次酬勞合理，笑言也不知天價是多少數字，很開心獲大會贈送運動鞋，且她每日都會跑步運動，所以可大派用場。問她會否跟男友許志安一起跑步？Sammi即說：「喜歡一個人跑，很少一起。」有提議Sammi和娟妹一起跑，娟妹自嘲怎樣都追不到弗爆的Sammi。

娟妹相較Sammi入行日子較久，二人成為教徒後才相識，真正聯絡則

是近一、兩年的事，雙方稱得上是心靈相交的朋友，會互訴心事，互相鼓勵。當問到娟妹知否Sammi的秘密，Sammi便搶答說：「我最秘密便是拍拖，但已經無理了，喜歡分享時便分享，我也會找娟妹傾心事，並非次次傾訴對象都是許志安，哈哈。」娟妹認同地說，跟Sammi傾偈多過老公。問到Sammi可有為娟妹的健康問題祈禱，她說：「當然有！未來自己也希望可以到醫院義務幫人祈禱，但不是傳教那種！（祈禱祝福娟妹早日康復？）佢自己都好勁。」

娟妹顯得精神奕奕，問到她的健康情況，她說：「你覺得我好唔好？講是沒用，最重要是神的力量。」對於患重病傳聞，她表明不回應任何傳聞，她說：「因傳聞傳吓會變成另一件事，寧願自己出來公開睇大家睇。」



■名模Alice B.、港男白健恩穿上品牌的運動鞋行騷。植毅儀攝



陳豪 鍾嘉欣 懶理維基「撒網」短訊



■陳豪與鍾嘉欣出席珠寶店開幕禮，嘉欣更「佻皮」亮相。

香港文匯報訊（記者 李思穎）城市電訊主席王維基向無綫進行挖角，有消息指前晚王維基以「漁翁撒網」攻向無綫藝人廣發短訊邀請加盟，不論小生花旦，其他線藝員都有份，一於不放過任何漏網之魚，只要藝人收到短訊後有興趣的話，便可接觸有關聯絡人傾商，故此前晚不少藝人都收到王維基的「撒網」短訊，昨日陳豪和鍾嘉欣亦親口承認收到有關短訊，不過他們未為所動。

鍾嘉欣和陳豪昨日出席珠寶店開幕禮，嘉欣以「佻皮」裙佩戴名貴珠寶現身，大動作時更露出「事業線」。說到無綫挖角潮，嘉欣承認有收過王維基的短訊，但跟無綫仍有好長合約，加上拍劇很忙，未有時間回覆。嘉欣在無綫七年，但她表示沒有「七年之癢」，她說：「希望有些機會，始終女藝人演藝生涯很短，好想這幾年賺更多錢，公司也安排不少工作給我，夢想是賺到錢便在加拿大買間大屋給父母居住，爸爸又可以退休。（樂易玲和曾勵珍有否安撫你們？）無，現時拍劇也甚少機會見到她們，暫時也沒加工人，如果加都好嗎。」

至於陳豪也有收到王維基的短訊，他說：「我無回覆，都係大團短訊，大家都收到。」陳豪對無綫合約好有信心，他說：「現時吹好多風，最重要是保持自己，政治上問題非個人

理得到，除非發生在自己身上，否則會少聽少理。」

說到林保怡離開無綫後，可以搵到逾一千六百萬的年薪，陳豪謂：「咁多俾咩，聽落好開心，但自己追求質素，有飽飯吃已很知足，不過我都努力儲緊老婆本。」說到無綫間接撮合他和陳茵媺，是否留下報恩？陳豪哈哈笑說：「OK，一路都開心，向來都滿意的，（陳茵媺有收到挖角短訊？）佢同我講有呀。（共同進退？）她正在上升地步，可塑性甚高，應該越做越好，仍有好多的進步空間，佢都無話想走。」

楊怡開價問阿姐意見

楊怡昨日接受電台訪問時，承認有收到王維基的電話，自嘲是蠢人的她初時竟不知對方的來頭，還以為是電訊公司打來的推銷電話，其後知道後也有回覆對方，做個朋友。楊怡承認收到電話後「心郁郁」，如果是向錢看會心動，但自己是無錢出身，做人要飲水思源也很知足，不過與王維基見面也沒所謂。問她要開價時會向誰討意見？楊怡謂：「要問家人，其實自己都唔識開，有幾大幾幾大，哈哈，或者問前輩汪明荃，佢係『鎮台之寶』靠得住，當初和無綫傾經理人約時，都是問阿姐，（公司高層有找你傾？）未有，現時仍有幾年約。」

林峯力撐無綫「孤寒」有理



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）昨日林峯與徐子珊（見圖）、文穎珊（Janice Man）、諸葛梓岐等為鞋履品牌行catwalk，其中林峯更着裙及穿上紅鞋行騷，當他出場時，台下女生更大叫：「林峯好『Chok』呀。」當被問及近日掀起的挖角潮，身為無綫親生仔兼樂易玲愛將的林峯，誓言會追隨樂小姐：「只要樂小姐一日嘍無綫，我就會嘍度，藝人可以有自己選擇，我在無綫咁多年，捱過唔少風雨。（因為係親生仔所以留低？）親生仔唔止我一個。」

林峯表示剛由北京返港，被問到盛傳他在內地拍劇收15萬一集，對此他賣關子說：「係商業秘密，15萬？應該係兩年前嘅事。（六孀有冇搵你？）我畀人放逐返內地。」近日不少無綫藝員都收到王維基的挖角電話或訊息，問到他可有收到？林峯沒有正面回應，並透露剛與無綫續約，合約年期很長，至於薪酬也很合理。有指無綫出手「孤寒」，林峯卻力撐公司「孤寒」有理，他說：「一間大機構應該要令收支平衡。」他又不忘讚公司幫到藝人多，指外面的工作酬金是視乎當時藝人在無綫的出鏡率而變，是海鮮價。同場的徐子珊亦向公司派定心丸，表示有收過挖角電話，但沒有理會條件，因為沒有想過離開無綫，她說：「我就同佢講話唔使，多謝晒，我唔考慮。（王維基打畀你？）我都無留意係邊個。」她指做人要懂得飲水思源，因公司對她好好。

陳嘉桓撐天華擺視帝

不撐林峯

香港文匯報訊（記者 李慶全）薛凱琪、陳嘉桓、吳嘉龍及周國賢（見圖）昨日為一鞋履品牌行騷，陳嘉桓戴上尖耳和假髮扮外星人，不過在行騷時她被另一位女舞蹈員踢腿時踢中肩部，幸她有功夫底仍站得穩，繼續行騷當沒事發生。



談到排開男友林峯被指是今年內定的視帝，陳嘉桓表示她甚少時間看電視劇，只知林峯有個咬蘋果的造型，對於其造型被指抄襲？她笑指很多魔鬼角色也是配襯一個蘋果。對於今年視帝之爭，她又會否力撐林峯？陳嘉桓笑說：「我反而有看過Laughing哥，覺得謝天華的臥底角色好難做，他又做得幾好。」不支持林峯會否怕他傷心？她笑說：「他已經有很多人支持，而且我又真的沒看過他的演出。」是否覺得林峯演戲太「Chok」才不選他？陳嘉桓苦笑指彼此見面的次數並不多，即使拍他的MV時，也不感覺他好「Chok」。

薛凱琪最近傷風咳嗽，她指整個片場的人都被傳染，她也是剛病癒又要進入錄音室錄歌，為明年七月紅館個唱做好準備。另提到成龍公開講兒子祖名演技發揮未夠成熟，薛凱琪則維護說：「其實《分手說愛你》一片，行內外的朋友都覺得祖名應該有男主角提名，就連戲入邊的媽咪余安安都讚他演得好。」有否去安慰祖名？她笑說：「不好和不真實的新聞，我們都不提太多，他要傾訴會主動找我，我們藝人做朋友，要識做一點，會多講開心的事。」會否是跟祖名分了手才較少聯絡？薛凱琪答謂：「我們無拍過拖，也無分手！」

黃宗澤羨慕鄭嘉穎拍劇酬勞高

不撐林峯

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）黃宗澤（Bosco）與蔡穎恩（Evelyn）（見圖）昨日到尖沙咀出席電視遊戲機新game活動，Bosco更即場示範入樽但不成功，最後要由兩港隊成員抱起他才成功入樽，十分搞笑。談及近日無綫不少藝人都收到王維基手下所傳的挖角短訊，Bosco表示沒有人致電給他，但就收到挖角短訊，他說：「短訊話若果有興趣就聯絡邊個，自己都係轉發轉發再轉發。（查兒可有收到？）唔知，我無轉發畀查兒，估計都是對方的下屬所發。」



說到有傳鄭嘉穎獲內地公司開出16萬一集拍劇酬金？Bosco羨慕的說：「係就正，羨慕嘉穎呢啲隱形富豪。」他自言暫時無離心，除非有人開出160倍人工就會考慮。說到要是幫你賠償解約費又如何？他堅持尊重合約精神：「我尊重合約，唔需要呢件事嘅高價。」

對於林峯聲言追隨樂易玲，樂小姐唔走，他也不會離開無綫，Bosco亦表示忠心說：「我都是一樣，始終係樂小姐一手湊大。」

許廷鏗與男友人狂咀？

樂易玲：只是飲醉酒

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）以歌唱節目《超級巨聲》出道的許廷鏗早前被指介入張敬軒和關智斌的感情，雖然許廷鏗強調與軒仔只有音樂上的交流，但日前就有周刊影到他與一男友人人在公園非常親暱，許廷鏗若無人地躺在朋友的腿上，情到濃時更狂吻起來。無綫製作資源部總監樂易玲昨日表示，許廷鏗已致電給她，並指該男性朋友是同班同學兼死黨，朋友見他飲醉酒而照顧他，又說不相信他們有接吻，並指之前亦有報道影到有女性朋友跟他吃東西，樂易玲認為只是照片的角度問題。問她可覺得許廷鏗是雙性戀？樂易玲說：「他只是飲醉酒，又沒有做些甚麼，我見慣風浪。（問他的性取向？）我知道，我也認識他的家人，就算要問都是他的家人問。」

有人向郭藹明挖角

劉青雲稱太太企硬不拍



■劉青雲、胡杏兒及賈曉晨等出席「香港亞洲電影節」。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）劉青雲和胡杏兒等昨日出席「香港亞洲電影節2011」記者會，二人主演的電影

《奪命金》成為開幕電影，《奪命金》早前在威尼斯電影節舉行影展，青雲指自己也是在當日首次看該片，覺得導演杜琪峰今次拍攝風格跟以前完全不同，沒有一貫的槍戰場面，反而多了對白，內容全是香港市民生活事，因此覺得很特別，很滿意電影拍得如此生活化，他說：「這可以說是杜琪峰第一部港片，他以前的電影只是在香港拍，充滿抽象、浪漫和英雄式，不是日常生活的題材，但今次完全丟掉自己的風格，我很喜歡。」

另外，提到即將有多間免費電視台出現，令台前幕後精英成為挖角對象，青雲覺得這是好事，令大家有更多機會和空間做不同類型的工作，出路也更多，不再只局限某些電視台。問到太太郭藹明可有被挖角？青雲直言內地一直有人找他，但她就決定不拍。問到是否介意太太拍親熱戲？青雲只謂大家有默契，無論拍甚麼戲都要做到最好，不能拖泥帶水。

至於胡杏兒承認接到王維基的電話，但因為她與無綫尚有幾年合約，與對方未有太深入對話，只是寒暄幾句，對於有傳有人出動銀彈政策，又代為賠錢提早解約，杏兒表示是無綫把她養大，認為做人要飲水思源，所以不會考慮其他工作，而且不能凡事都向錢看，並謂無綫高層樂小姐可能知道她忠心，所以沒有找她談，強調公司一直待她不好，今年已經拍了三套劇之餘，年尾又會到內地拍劇。